

不忘初心 牢记使命

## 玉湖居民安居梦 锦旗送到项目部

本报讯 (通讯员 陈若雨 陈倚天) “我们区块整体改造后,道路变通畅了,环境也变美了,我们代表整个社区居民向你们表达真诚的谢意。”1月29日下午,始丰街道玉湖社区两委将三面分别写着“敢于担当、用心服务”“合力攻坚、积极作为”“建设精品、回馈社会”的锦旗送到A1-A9区块安置房PPP项目部,向县基投公司、项目建设单位明台建设、总承包单位龙元集团表达了衷心感谢。

据悉,玉湖区块改造前地势低、河道狭窄淤堵、道路网未连通,一旦遭遇台风暴雨天气,就会出现河水暴涨倒灌、雨污水排泄不畅漫上路面等险情,严重影响整个玉湖区块及周边居民的人身财产和出行安全,给居民的生活带来了很大的不便。为从根源上改善玉湖区块居民居住环境,拉通整个始丰新城路网及雨污管网,县委县政府于2017年启动玉湖区块改造项目,明确由县基投公司作为实施主体,负责玉湖区块改造工作,主要建设内容包括道路网建设和安置房建设。



在县基投公司领导班子的带领下谋划下,公司工程二部扎根玉湖区块与各参建单位通力合作,夜以继日奋战在项目一线。经过三年多的不懈努力,新续建的唐兴大道(九龙大道至玉龙路段)工程于2019年10月1日顺利建成通车,这一断头路的打通大大缓解了新城交通压力,新拉通的雨污管网和新建成的河道也经受住了“利奇马”的考验。名仕苑、玉湖社

区一期安置房、阳光公寓、星星港湾等小区居民反映,自从区块改造启动后,出行更便利了,暴雨天再也没有出现雨污水漫上路面的现象,再也不用逢台风就焦虑要不要搬家的事了。

目前A1-A9区块安置房PPP项目正在全力推进中,部分楼已进入主体结构施工阶段。看着拔地而起的楼房,玉湖社区的居民乐开了花,因为这意味着搬

入新家的日子不远了,曾向往的幸福安居梦正一步步向他们靠近。

“人民的满意就是我们的动力,在未来的一年,我们将继续秉承服务的意识,持之以恒,承担起建设好基础设施的重任,确保各个民生实事项目能顺利建成,为‘现代化和合之城’的建设助力!”县基投公司总经理王兆青骄傲地说。

## 石梁:5天兵役登记工作全覆盖



本报讯 (通讯员 姚端阳) “5分钟就完成了兵役登记,实在是太方便啦。参军入伍一直是我的梦想,了解到征兵相关政策后,我毫不犹豫就做出这个决定。”石梁镇龙皇堂村小周用手机在全国征兵网上完成了兵役登记的所有流程。

近日,镇武装部干部与新任村干部抓住党员进网格的契机,对辖区内适龄青年进行拉网式摸底,并利用节假日、学生放假的时间入户走访,通过国防教育进礼堂、宣传横幅、微信公众号等线

上线下载体,开展《国防法》《兵役法》及《征兵工作条例》宣传,增强适龄青年参加兵役登记的自觉性和光荣感。仅花5天时间便完成了全镇2021年度适龄青年的兵役登记工作,为全年征兵工作打下坚实基础。

今年,针对适龄青年外出流动性大的特点,石梁镇武装部科学确定登记方法,采取集中与流动设站相结合、自助网上报名登记与上门协助登记相结合、本人登记与家长代登记相结合的方式,实现兵役登记全覆盖。

(上接第一版)

细心的王双双发现,通往文化礼堂的村道仅能容纳一辆车通行,途中有一幢闲置的老房子,司机只要一不留神,就会在墙上留下擦痕。而这幢老屋,正是王双双家的祖宅。王双双开始琢磨:房子很旧,闲置着发挥不了作用,但是拆了能方便村民。她将想法告诉父母,遭到了强烈反对。“他们说,当初支持你回村,没想到你刚上任就要拿自家‘开刀’。”王双双动之以情、晓之以理,软磨硬泡了一个多月,终于征得父母同意,拆了自家祖宅。

高学历年轻人的加入,让东

林村新一届村两委班子信心十足,他们计划着大干一场,2021年实现村级集体经济收入翻番。

然而现实有些棘手。东林村虽然风景秀美,但与周边村庄相比名气不大,发展迟缓,大部分村民在外经商、务工,1000多名村民就有300多人留守在家,且以老人居多。去年,白鹤镇49个行政村中,就有7个村被评为省A级景区村庄。不少村庄已经开始发展乡村旅游,释放生态红利,这让东林村民羡慕不已。

这些差距,王双双看在眼里,急在心里。闲暇时,她会在村里转悠,谋划未来发展途径。“我们村

也想发展乡村旅游,但要做得跟其他村不一样,要有东林村的特色。”王双双说,村两委班子多次开会商议后,将目光投向了村里的300亩桃园基地。

“别看现在桃树枝丫光秃秃的,等到春天桃花盛开,我们就要举办一场东林桃花节,帮村里打出品牌,提升知名度。”采访中,王双双带着笔者边走边畅想。为了办好桃花节,王双双先后前往杭州富阳、余杭等地体验乡村游,这给了她很多灵感。

“那些村不仅风景好,旅游内容也很丰富,光采摘游就有草莓、桑葚、樱桃等各季节时令

水果,还推出了年轻人最爱的户外烧烤,通过年卡团购券吸引游客一去再去。”东林村种的是黄桃,周边其他村种的是猕猴桃、油桃、石榴等,王双双设想:相邻村庄可以组团发展,桃树林边的池塘还可以开发休闲垂钓,让游客有美景看、有地方玩、有美食吃。

重回家乡,让王双双再次喜欢上了乡村生活。“天气晴朗时,晚上抬头就是满天繁星,这样的美景在城里少见。”王双双说,不仅是村里需要她,她更依赖这里,她和丈夫商量,以后就回天台定居。

## 省乡村旅游产业集聚区,成功通过省级文明镇复评,乡村名校建设获省长批示点赞。

2021年,石梁镇将以彰显个性特色,绽放美丽城镇新魅力为主线,立足诗路品牌,激发美丽经济为新动能。以聚焦乡村振兴,打造美丽乡村为亮点,提升民生福祉,书写山居生活新篇章,深化社会治理,打造现代化建设新样板镇。

## 三州:建设“美丽家园” 打造和合之州

本报讯 (记者 陈胜男) 近日,三州乡十二届五次党代会召开。

2020年,三州乡坚持负重奋进、砥砺前行,经济发展稳中有进;坚持大抓招商、狠抓项目,发展动力明显增强;坚持统筹发展、联动推进,乡村面貌显著改善;坚持民生优先、共建共享,百姓福祉日益增进。;坚持党要管党、从严治党,党的建设全面加强。

2021年,三州乡将全面挖掘

“红色文化”,打造红色传承之州。全力培育“绿色产业”,打造绿色发展之州,全心建设“美丽家园”,打造幸福和合之州。

会议还谋划布局了“十四五”,以推动高质量发展为主题,以振兴红色文化产业为主线,以聚焦项目双进为动力,以满足人民日益增长的美好生活需要为目的,深挖红色资源,传承红色基因,追寻红色记忆,全力打造现代化和合之城的“红色窗口”。

## 街头:在外乡贤为家乡老人送上新春礼

本报讯 (通讯员 王鹏飞) “谢谢,太感谢了……”近日,街头镇丰源村87岁的赵人花老人接过沉甸甸的大米和食用油后感动地连声道谢。

2袋大米和1壶食用油,这是65位丰源村低保困难户和60周岁以上老人收到的“新春礼物”,礼物全部由乡贤谢发森赞助。

谢发森常年在深圳经商,往年都过年回家,今年受疫情影响决

定留在当地过年。一向热爱公益的他就联系好天台的商家,将大米和油运到丰源村,送给村里的特殊人群,并带去新春的慰问和祝福。

在送完所有物资后,丰源村党支部书记叶万波将图片和视频发给谢发森,这位热心乡贤很是触动,并表示以后每年都要关心帮扶这些“家乡人”,尽自己的一份绵薄之力。

竞买保证金到账时间以银行系统记录到账时间为准,其余时间以浙江省土地使用权网上交易系统服务器时间为准。

六、本次挂牌出让的详细资料请参阅挂牌出让文件。有关挂牌出让文件资料,竞买人可以登录浙江省土地使用权网上交易系统浏览或下载网上挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

七、未获国有建设用地使用权者可在5天内到天台县自然资源和规划局四楼财务室办理退款手续退回保证金(不计利息);获国有建设用地使用权者,原保证金抵作定金并在2021年4月19日前交齐全部出让金。

八、现场咨询:天台县自然资源和规划局开发利用科(天台县赤城街道工人东路111号;咨询电话:0576-83979096)。

系统网络技术咨询 QQ:2207208546  
数字证书技术咨询:400-0878-198

## 天台县自然资源和规划局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

天自规告字〔2021〕3号

经天台县人民政府批准,天台县自然资源和规划局决定以挂牌方式出让1宗地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、出让地块的基本情况和规划指标(详见附表):

二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织申请竞买的需符合《民

办高端幼儿园项目建设及运营监管协议》相关资格要求。

竞得人在签订《成交确认书》前,需先与天台县教育局签署《民办高端幼儿园项目建设及运营监管协议》,在协议签署后2个月内,在天台县设立具有独立法人资格的项目实施企业。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出

让采用无保留价的增价挂牌方式,按照价高者得的原则确定竞得人。

四、本次国有建设用地使用权挂牌出让通过浙江省土地使用权网上交易系统([https://land.zjgtjy.cn/GTJY\\_ZJ/](https://land.zjgtjy.cn/GTJY_ZJ/))进行。申请人可通过浙江省自然资源和规划厅门户网站进入浙江省土地使用权网上交易系统。

申请人须按照挂牌出让须知要求办理数字证书,符合竞买要求,并按要求足额缴纳竞买保证金,方可参加网上挂牌出让活动。办理数字证书请参阅“浙江省土地使用权网上交易系统——使用帮助/常见问题”,服务电话:400-0878-198;受理单位:杭州天谷信息科技有限公司;地址:杭州市西湖区西斗门路3号天堂软件园D幢19层。

五、本次挂牌出让报名时间:2021年2月26日至2021年3月8日。缴纳竞买保证金的截止时间为2021年3月8日16:00。挂牌时间:挂牌起始时间为2021年3月26日9时,挂牌截止时间为2021年3月9日9时。